yu» 0G Xe #00-d X L
620-0 x 1

8-0€0-0 X2

uoD Olyel] X §

papiwiad Jayieam si gor

‘Jeydse mau yym Buioeldas pue jleydse pjo jno Bui|i
"UOI}09SI8)UI BU} Ul 9e|d S)E} ||IM YIOM By |

Py @0Ug O0¥99p ‘ssalppy
iSjusWwo)

202 ‘91 Bny :93eQ puz

202 ‘vz unr :ajeq He)s doyappay JoylesH :39ejuoY “pi] [04u0) deIL GAD :Auedwio)
aned 3 I :108l0ld doxyeppay JsylesH :ouIny yZ0g ‘02 unr :ajeq

<

Sy

3 N

=
2 ¢
=
o
(=)
v
L
=

Glasgow St

Glasgow;St

F1S/mobse|

o
iq uib)3

HESDT

-

e
i
——




yw 0G XeW $00-d X b
6200 X L
8-0£0-0 XZ
QEW Jg[jonjuod ojel| x ¢
AUBIH X €
1000 X €
$00-0 X ¥

|uod X ¢l

paniwiad Jayjeam

‘Jleydse mau yym Buioejdas pue jjeydse pjo jno bu
*UoN99sIaUI BY) Ul 99.(d 9ME] [|IM HIOM By |
‘PY 901G 07991 ‘SS8IPPY
1SjusIWo)
. 20z ‘91 Bny :ejeq puz
¥20Z ‘bz unr :eyeq Heyg doyoppay JayiesH :30e3u0d "pi [04u0) diel] gAD Auedwo)d
oA 3 [N :308fo1d doxeppay JayjesH oyIny yZ0g ‘0z unr :ejeq

Py 2011g

047 10MANDI 44V

mi_mmo.w‘ ‘%20z ejep dew pue Aabew)|




